

省政府金融网今日开通

钱和项目网上可“相亲”

本报综合消息 投融资机构苦于寻找项目,企业总是感觉融资难,省政府金融办将为两者结识搭建一个网络平台。

由河南省政府金融办主办,人民银行郑州中心支行、河南银监局、

河南证监局、河南保监局等机构准备多时的“河南省政府金融网”(henanjr.gov.cn),将于9月15日向公众正式开放,该网站目前属于河南省官方唯一综合性金融服务网站。

河南省各级政府金融办、驻豫

金融监管部门、省级银行、各大保险公司、投融资公司均为该网的成员单位。全省各公司企业可自由注册上传相关信息,社会大众可进行网上咨询。省政府金融网提供的服务完全属公益性,广大企业登记信息不收取任何费用。

通过这个平台,全省各金融机构可随时随地发布业务信息,查询政策和企业信息;企业可发布基本信息和融资需求信息,供金融机构了解企业;普通市民可了解相关金融产品、金融知识,享受金融服务,以提高融资、理财效率。(陈薇)

我市企业所得税 8个月增收 超过1.4亿

□晚报记者 李瑞才

本报讯 昨日,记者从市国税部门了解到,今年前8个月,我市共征收入库企业所得税29065万元,较去年同期增收14079万元,增幅高达93.9%。

市国税部门有关负责人告诉记者,今年以来,市国税部门不仅在重点税源企业上作“文章”,而且还通过开展企业所得税优惠政策核查工作,发现问题企业6户,调增应纳税所得额131.5万元,核查入库税款365.7万元。此外,市国税部门通过认真做好企业所得税汇算清缴工作,将汇算清缴与日常管理、纳税评估、税务稽查结合起来,全市共计入库6314万元,同比增加4843万元,增长329%。这些都为我市企业所得税同比实现历史性突破奠定了坚实基础。

线索提供 王高洁

我市将发行《周口关帝庙》系列邮票

□晚报记者 王晨 实习生 张玮玮

本报讯 记者昨日从周口关帝庙博物馆了解到,本月底,我市将发行《周口关帝庙》系列邮票一套12枚。这是首套以《周口关帝庙》旅游风景专题为主创元素,集关帝庙的文化艺术于一体的传统文化精品邮票。该套邮票在满足收藏人士及集邮爱好者需求的同时,也传承了关公的思想和中国传统文化,展示了和谐社会的时代特色。



国税公安联手严打发票犯罪

今年以来,市国税局联合公安机关从制、售、用三方面入手,严厉打击各类发票违法犯罪活动。截至目前,执法人员已查处发票违法犯罪案件25起,捣毁发票制假窝点14个,收缴制假设备19台,抓获犯罪嫌疑人10名,查获假发票630万份,罚款13万元。图为查处一印制假发票现场。

晚报记者 李瑞才 通讯员 金耀民 王高洁 摄

提供逃犯线索 获奖励2000元

□通讯员 郁发顺

本报讯 “谢谢,我只是在网上提供了一条信息,没想到就真的抓住了网上逃犯刘某,公安机关还奖励我2000元钱。今后,再有逃犯线索,我一定会踊跃举报。同时,我还会发动更多的亲友提供线索。”9月13日,川汇区城北办事处孟先生从市公安局“清网行动”领导小组办公室工作人员手中接过奖励的现金时,高兴地说。

据介绍,为强力推进“清网行动”向纵深处开展,鼓励广大人民群众积极提供和举报逃犯线索,9月1日,市公安局公开向社会发布《周口市公安局关于对举报网上逃犯进行奖励的通告》,按照逃犯涉案类别和追捕级别对举报逃犯线索有功的群众给予2000元至5万元不等的现金奖励。具体奖励标准是:每抓获一名公安部A级、B级逃犯奖励现金5万元;每抓获一名公安部督捕逃犯奖励现金3万元;每抓获一名命案逃犯奖励现金1万元;每抓获一名抢劫、强奸、绑架、放火、爆炸等重点逃犯奖励现金5000元;每抓获一名其他逃犯奖励现金2000元。群众可实名举报,也可匿名举报。

截至目前,市公安局已收到群众举报有效线索26条,抓获逃犯11人,对4名实名举报群众兑现奖励8000元。

我省5年拟增 466所城市中小学 可有效缓解大班额

本报综合消息 到2015年,全省城市(含县镇)中小学将达到5383所,在现在4917所基础上增加466所城市中小学,将缓解大班额现象。这是记者从省教育厅获得的信息。

据了解,今年上半年,全省农村中小学减少了706所,城市(含县镇)中小学增加了82所。按全省中小学布局调整规划,初步统计到2015年,城市(含县镇)中小学将由现在的4917所增加到5383所,共计增加466所;农村中小学将由现在的28731所减少到20511所,共计减少8220所。其中,针对城市中小学布局调整,将重点解决学校数量不足、容量不够、布局不合理、发展不均衡、建设不配套等问题。(吴静)

江西: 应对油价上涨 补贴公益行业

据新华社电 记者从江西省财政厅了解到,为缓解成品油价格上涨对江西省部分公益性行业生产生活带来的影响,江西省近日下拨成品油财政补贴资金8.5亿元,主要用于对渔业、林业、城市公交、农村道路客运、城市出租车、岛际水路客运等行业进行补贴。

补贴标准具体为:从事内陆捕捞及养殖并使用机动渔船的渔民和渔业企业补贴标准为506.14元/千瓦,国有林业、国有苗圃和国有林企业按耗油量补贴企业汽油1950元/吨、柴油1820元/吨,城市公交2.289元/升,出租车1.3512元/升,农村道路客运1.8057元/升,岛际和农村水运客运1247.55元/吨、渡船1235元/吨。

据了解,这是江西省继上半年下拨4.4亿元补贴之后,下拨的第二批成品油财政补贴资金。

无证幼儿园“开关循环”何时了

□李玉兰

因为没有办园许可证,北京市大兴区西红门镇31家幼儿园被要求在9月1日之前关停,否则将面临强制执行。对此,大兴区教委表示,辍学孩子的具体安置措施由政府负责。镇上相关负责人表示,“黑幼儿园”关停后,镇政府会有相应的安置措施,但暂时不便告知。

幼儿园没有办园许可证,意味着无法确保安全和质量,应该尽快关停。去年国务院提出发展学前教育的10项措施就指出,未取得办园许可证和未办理登记注册手续,任何单位和个人不得举办幼儿园。对于无证办园的,经整改达到相应的标准,颁发办园许可证,整改后仍未达到保障幼儿安全、健康等基本要求的,当地政府要依法予以取缔,妥善分流和安置幼儿。

关停无证幼儿园无可指责,但这并不意味着对其一关了之,管理任务就算完成了。学前教育是公益事业,公益性和普惠性是其基本特点。关了无证幼儿园大快人心,但孩子们去哪儿上学、如何享受普惠,不免让人揪心。如今开学在即,镇政府的安置措施还“暂时不便告知”,怎能不让孩子家长人心惶惶?

政府部门的“不便告知”,其背后恐怕有学前教育资源严重不足的难言之隐。记者采访中也发现,该镇辖区内有10万名外来务工人员,适龄入园幼儿上万,正规幼儿园却只有两家。关停31家非正规的幼儿园之后,孩子如何妥善安置确实是个难题。

对民办幼儿园严格监管、无证关停是行政部门的责任,同时,解决“入园难”的民生问题,鼓励和支持民办园也应该是行政部门的份内之事。无证幼儿园屡被查处仍偷偷开课,家长们明知其无证办园还坚持把孩子送去,反映着幼儿教育的巨大“刚需”。如果加强监管却不解决出路问题,结果肯定还是“按倒葫芦起来瓢”,让无证幼儿园的“开关循环”无休无止。

平时为管理而管理,遇到问题良莠不分一刀切,在我们的一些管理部门是一个通病。久而久之,规则没有建立起来,问题也会越积越多。达到国家规定的办园条件、获得办园资质需要大量投入,但在简单粗放的管理下,短期行为反而具有竞争优势:一方面,风头过了可以重开,让一些办园者能省则省;另一方面,有心办园者也没有信心,万一大量资金和人力投了进去,政策一句“不

合格”就都打了水漂。

加强管理的最终目的是解决问题,判定幼儿园是否合格容易,让不合格者变得合格不易,却正是管理者需要努力去做的。“入园难”在许多地方都存在,特别是流动人口多的地区,更是资源紧缺。要解决这个问题,一方面要加大投入,扩大公办幼儿园的容量,另一方面要通过各项政策扶持,鼓励投资,提升民办园的办学质量和水平,使更多优质的民办园达到办学标准。

招聘发行员

为扩大周口市区《周口晚报》发行量,周口日报社发行中心现面向社会招聘发行员若干名,具体条件如下:男女不限,年龄25~45周岁,有事业心、责任心,能吃苦耐劳,热爱报纸发行事业,有工作经验者优先录用。

报名地址:周口日报社发行中心

联系电话:8234300 13838648885 13592220100